
ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΘΕΜΑ: Διατροφικές συνήθειες μαθητών Στ’ τάξης 

Διάρκεια 

1 διδακτική ώρα.  

Εποπτικά μέσα 

Η/Υ, σύνδεση στο διαδίκτυο, λογισμικό Google Drive (υπολογιστικά φύλλα google). 

Διδακτικοί Στόχοι  

Στο τέλος της δραστηριότητας θα πρέπει ο μαθητής/τρια: 

1. Να μπορεί να δημιουργήσει ένα λογαριασμό στο gmail.  
2. Να μπορεί να χρησιμοποιεί την εφαρμογή του Google Drive  
3. Να δημιουργεί υπολογιστικά φύλλα στο Google Drive 
4. Να συνεργάζεται με τα υπόλοιπα μέλη της ομάδας για τη διαμόρφωση των υπολογιστικών 

φύλλων 
 

Περιγραφή δραστηριότητας  

Οι μαθητές/τριες χωρίζονται σε ομάδες των 2-3 ατόμων & κάθε ομάδα εργάζεται σε έναν Η/Υ. 

 

Βήμα 1ο  

Σε έναν φυλλομετρητή πληκτρολογήστε τη δ/νση https://accounts.google.com και δημιουργήστε 

ακολουθώντας τις οδηγίες, έναν λογαριασμό στο gmail.com ή χρησιμοποιήστε ένα λογαριασμό που ήδη 

έχετε στο gmail.com. Στη συνέχεια συνδεθείτε στο λογαριασμό σας. 

 

Βήμα 2ο  

Στη συνέχεια ανοίγει η παρακάτω οθόνη με το γραμματοκιβώτιο σας, απ’ όπου επιλέγετε πάνω δεξιά 

το εικονίδιο εφαρμογές google και μετά το Drive μέσα από το παράθυρο με τις εφαρμογές, όπως 

φαίνεται στην παρακάτω εικόνα 1.    

 
Εικόνα 1 

 

https://accounts.google.com/


Βήμα 3ο  

Στη συνέχεια επιλέγετε το Drive και στο νέο παράθυρο που ανοίγει επιλέγετε από πάνω αριστερά την 

επιλογή «+Νέο» (παρακάτω εικόνα 2).  

 

  
 Εικόνα 2      Εικόνα 3 

 

Από τις επιλογές που εμφανίζονται επιλέξτε «υπολογιστικά φύλλα google» (εικόνα 3). 

 

Βήμα 4ο  

Στη συνέχεια, στο νέο παράθυρο που άνοιξε και περιέχει ένα νέο υπολογιστικό φύλλο, να εισάγετε 
ένα πίνακα «10 σειρών Χ 6 στηλών».  

Στη 1η σειρά, στο 1ο κελί θα γράψετε "ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ" και σε κάθε επόμενο κελί με τη σειρά 
τις ημέρες της εβδομάδας ξεκινώντας από την 
Δευτέρα και καταλήγοντας στην Παρασκευή.  

Στη 1η στήλη κάτω από το κελί 
"ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ" να γράψετε 
διαδοχικά στα επόμενα κελιά «ΟΣΠΡΙΑ», 
«ΛΑΔΕΡΑ», «ΚΡΕΑΣ», «ΨΑΡΙ», «ΛΑΧΑΝΙΚΑ», 
«ΖΥΜΑΡΙΚΑ», «ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ» 
«ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ» και «ΓΛΥΚΑ». 
Συμπληρώστε τα υπόλοιπα κελιά του πίνακα 
παίρνοντας τα στοιχεία που χρειάζεστε από 
τους συμμαθητές στην τάξη σας. (Εικόνα 4) 

Εικόνα 4 
 
Βήμα 5ο 

Στη συνέχεια επιλέξτε όλο τον πίνακα και μετά από τη κεντρική μπάρα την «Εισαγωγή» και από το 
υπομενού που ανοίγει επιλέξτε το «Γράφημα». Αμέσως μετά επιλέξτε το είδος του γραφήματος που σας 
εξυπηρετεί από τις επιλογές του γραφήματος που υπάρχουν στα δεξιά της οθόνης (Εικόνα 5). 



 

 
Εικόνα 5 
 

Πατήστε στη κεντρική μπάρα την «Εισαγωγή» και εισάγετε νέο φύλλο «Φύλλο 2».  
Ξαναγυρίστε στο «Φύλλο 1», επιλέξτε το γράφημα και πατήστε στη κεντρική μπάρα την 

«Επεξεργασία» και μετά την «Αντιγραφή», ανοίξτε το «Φύλλο 2» και μετά επιλέξτε πάλι την 
«Επεξεργασία» και μετά την «Επικόλληση». Το γράφημα που εισάγατε είναι τώρα στο «Φύλλο 2». 
 
 Βήμα 6ο 
 Γυρίστε στο Φύλλο 1, επιλέξτε το κελί 1 "ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ" και μετά με επιλεγμένο το 
παραπάνω κελί, από την «Εισαγωγή» επιλέξτε το «Σύνδεσμος». Στο υπομενού που ανοίγει, επιλέξτε 
φύλλα σε αυτό το υπολογιστικό φύλλο και μετά το «Φύλλο 2». Έτσι, έχετε δημιουργήσει ένα σύνδεσμο 
που θα σας παρουσιάζει το γράφημα στο φύλλο 2.  
 


